

ПЕРВЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

После летних каникул юные зрители с особенным удовольствием приходят в свой театр. И надо сказать, что театр немало сделал, чтобы первые встречи принесли удовольствие обеим сторонам — и актерам, и зрителям.

«Катя и чудеса», эта премьера, состоявшаяся 15 сентября, адресуется самым маленьким из посетителей ТЮЗа. Режиссер спектакля—Н. Анисимова, оформлен он художником А. Абрамовым. «Катя и чудеса» подарили школьникам встречу с уже знакомыми артистами О. Симоновой, И. Шишкиным, А. Ивановой, М. Орловой.

К началу сезона театр приготовил и подарок для старшеклассников. 17 сентября в Кировском театре юного зрителя имени Н. Островского состоялась премьера спектакля «Гроссмейстерский балл», поставленного главным режиссером Е. Минским и оформленного художником А. Пискаревым.

С волнением наблюдали зрители за становлением главного героя Филиппа Круглого. Они стали свидетелями первых творческих успехов и неудач молодого инженера, узнали о его трудной и большой любви. Роль Филиппа исполняет молодой актер Г. Иванов. В спектакле заняты О. Симонова, Н. Волохов, В. Сихвард, В. Мальцев и другие.

Л. ВАСИЛЬЕВА.

Кировская правда
Г. Киров

21 СЕН 1968